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România, în calitate de stat membru al Organizației Națiunilor Unite (ONU) și Uniunii Europene (UE), și-a exprimat adeziunea la cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă (ODD) ale Agendei 2030, adoptată prin Rezoluția Adunării Generale a ONU A/RES/70/1, în cadrul Summit-ului ONU pentru Dezvoltare Durabilă din septembrie 2015. Concluziile Consiliului UE, adoptate în data de 20 iunie 2017, „Un viitor durabil al Europei: răspunsul UE la Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabilă” reprezintă documentul politic asumat de statele membre ale UE privind implementarea Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă. Cele 17 ODD-uri se adresează în egală măsură atât statelor și regiunilor subdezvoltate, cât și celor dezvoltate. Astfel, până în 2030, statele lumii s-au angajat să elimine sărăcia și foametea, să combată inegalitățile și injustiția și să adopte măsuri active privind protecția mediului înconjurător.

În calitatea sa de promotor al dezvoltării zonelor rurale, ACoR susţine dezvoltarea durabilă şi echilibrată a membrilor săi, subscriind astfel principiului „nimeni nu va fi lăsat în urmă”, principiu înscris în Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabilă.

Luând în considerare impactul pe care îl au comunele în implementarea celor 17 obiective de dezvoltare durabilă ale Agendei 2030 a ONU la nivel local în România, în luna februarie 2023, a fost inițiată cercetarea ce s-a materializat în elaborarea primului Raport subnaţional voluntar din România. Cercetarea a vizat, în egală măsură, rolul comunelor, precum şi rolul municipiilor în implementarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Agendei 2030 a ONU la nivel local în România, fiind realizată de către Asociaţia Comunelor din România în parteneriat cu Asociaţia Municipiilor din România.

Astfel, România devine cel de-al 26-lea stat care va prezenta un Raport referitor la implementarea, la nivel local, a Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Organizaţiei Naţiunilor Unite în România, raport la elaborarea căruia au contribuit şi experţi din partea structurilor internaţionale implicate (Organizaţia Mondială a Oraşelor şi Autorităţilor Locale Unite - UCLG şi Reţeaua Asociaţiilor Autorităţilor Locale din Sud-Est-ul Europei - NALAS), precum şi din partea Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului României.

Raportul Subnațional Voluntar - 2023 - varianta în limba română

Raportul Subnațional Voluntar - 2023 - varianta în limba engleză

Pentru mai multe detalii, puteți accesa:

https://dezvoltaredurabila.gov.ro/web/obiective/
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Asociația Comunelor din România

Adresa: Str. Constantin NOICA, nr. 130, Sectorul 6, București, cod poștal: 060055

  [email protected]      0371 095 832
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